Csutortoki tananyag:
TK: 63.-64.
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f Virag - Kvet

Minden képet lerajzolni a flizetbe!!

A virdg a névény szaporit6 szerve. A viragvacok és a viraglevelek alkotjak.
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A viragok a szaron egyesével nének — pl. tulipan, rozsa.
A viragok a szaron viragzatot is alkothatnak. Viragzatok:
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A virag szaporitd szervei:
Termo — néi ivarszerv, részei: bibe, bibeszal, maghaz és a magkezdemények
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Porz6 — him ivarszerv, részei: portok, porzdszal és a viragporszemek
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Megporzas: viragporszemek atjutasa a bibére, torténhet:
a, rovarok altal- mehek

b, szél altal — tilevelt fak

c, viz altal — vizi ndvenyek

d, madarak altal — denevér

Megtermékenyites: him és a ndi ivarsejtek egyesiilnek.
A megtermekenyités utdn a maghazbol keletkezik a termés és a magkezdeményekbdl pedig

kialakulnak a magvak.



